

## Материально-техническая база

В структуру техникума входит: 2 учебных корпуса, 1 спортзал, 1 тренажерный зал, кабинеты и лаборатории, столовая.

Общая площадь помещений, занятых в учебном процессе, составляет 1268,2 кв.м., учебно-вспомогательная составляет 1012,9 кв.м. На одного студента по состоянию на 31.12.2021г. приходится 2,5 кв.м.

Общая площадь земли сельскохозяйственного назначения (101,9 га) возделывается по плану. Из нее 0,15 га является коллекционным учебным участком и в настоящее время используется под посадку овощей.

За прошедший период проведены работы по озеленению территории техникума, переоборудованию клумб. Проведен косметический ремонт аудиторий силами преподавателей, студентов и обслуживающего персонала, проведен капитальный ремонт вивария (ауд № 43).

Большинство кабинетов соответствуют требованиям материально-технического оснащения. За прошедший период приобретено новое оборудование. В связи с открытием новых специальностей ощущается нехватка оборудования в кабинетах по данным дисциплинам. Выходом из такой ситуации видим оснащение кабинетов своими силами и из внебюджетных средств.

Для обеспечения образовательного процесса за отчетный период заключены договоры со следующими организациями: ИП Колмачевская А.Ю.- Компьютеры, принтеры, проекторы, комплектующие для оргтехники и обслуживание;; ИП Кириченко Г.Л. и ООО «Бумага-С» – канцелярские товары; Южный филиал ООО Образовательно-издательский центр «Академия»; ООО «Лань- Юг» - учебная литература; ИП Тицкая Т.А. – хозяйственные товары.

Питание обучающихся осуществляется в собственной столовой на 40 мест (площадью 194 кв.м.). Возможность охвата горячим питанием студентов 100%. Льготные категории учащихся бесплатно не питаются, но получают компенсационные выплаты. Перерывы для приема пищи составляют 2 перемены по 20 минут. Перспективными задачами на ближайший период в этой сфере является реконструкция подсобных помещений столовой.

Медицинское обслуживание студентов осуществляется в медицинском кабинете техникума. Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Центральная районная больница Гулькевичского района» по договору силами медицинского работника обеспечивает:

- медицинское обслуживание обучающихся;

- проводит профилактическую работу по гигиеническому воспитанию несовершеннолетних;

- осуществляет контроль за питанием обучающихся;

- проведение диспансеризации, профилактических осмотров, прививок.

Для проведения уроков физической культуры и занятия спортом в техникуме имеются спортивный зал (155,3 кв.) и тренажерный зал (49 кв.м.). На одного студента приходится 0,5 кв.м. спортзала и 0,18 кв.м. тренажерного. Спортивных площадок и стадиона на территории техникума нет, но они находятся в шаговой доступности.

Общежитие в техникуме отсутствует.

Все компьютеры старше 5 лет - составляет 36 шт. В учебном процессе используется 30 шт. Из расчета на одного студента приходится 0,06 компьютера. Локально сетью оснащены 3 компьютерных класса со стационарными компьютерами и 16 ноутбуков. Общее количество компьютеров, подключенных к интернету, составляет 61 шт. Скорость передачи данных через интернет составляет 6 МБ на приеме и 0,6 МБ на отдаче. В техникуме работает электронная почта. На балансе имеются и работают 9 интерактивных досок и 15 проекторов. В учебно-воспитательном процессе и в работе обслуживающего персонала задействованы 40 ед. оргтехники (принтеры, сканеры).

Компьютерные кабинеты, отделы и кабинеты управленческого аппарата оснащены лицензионным программным обеспечением. Информационная безопасность в техникуме обеспечивается антивирусным пакетом «Антивирус Касперского» и подключено обслуживание DNS сервиса по ограничению обучающихся к непроверенным источникам информации. В учебном процессе широко используются мультимедийные средства обучения, для выполнения мультимедийных проектов, презентаций, написания научно-исследовательских работ, участия в различных конкурсах, олимпиадах, конференциях и викторинах преподаватели и студенты могут получить информацию из сети Интернет и работать в локальной сети техникума. Для автоматизированного управления деятельностью техникума внедрена в учебный процесс программа «1С:Колледж», которая обеспечивает: учет контингента, начиная от работы приемной комиссии до выпуска студента; составление сводных педнагрузок; формирование, распределение и учет выполнения педагогической нагрузки; составление расписания и учет ежедневных замен; планирование и контроль исполнения мероприятий; учет успеваемости и посещаемости; планирование и проведение производственных практик; предоставление информационных сервисов для сотрудников и обучающихся (рассылки по электронной почте и через sms).

Для обеспечения доступности объектов и услуг техникума для студентов-инвалидов техникума и маломобильных групп населения в учебном корпусе имеется пандус, перила, съезд и удобный дверной проем. На основе индивидуализированного подхода организуется обучение и прохождение практики студентов-инвалидов и студентов с ограниченными возможностями здоровья. Для студентов с ограниченными возможностями здоровья проводятся занятия с доступной физической нагрузкой, учитывающей особенности каждого студента. Подготовлена стоянка автотранспорта для автотранспорта лиц с ограниченными возможностями в количестве двух парковочных мест в соответствии с ГОСТ Р 52289 и ГОСТ Р 12.4.026. Размещены информационные таблички о наличии ситуационной помощи лицам с ограниченными возможностями выполненные в соответствии с требованиями ГОСТ Р 52875. Предусмотрена специально отведенная зона для обслуживания инвалидов, установлены кнопки для вызова персонала.

Система безопасности образовательного учреждения включает штатные и внештатные структуры, уполномоченные решать задачи гражданской обороны, задачи по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и их последствий в техникуме, а так же обеспечения мероприятий по охране труда, технике безопасности. Охрана и пропускной режим в техникуме осуществляются: в учебное время – дежурным по персоналу, охранником ООО «Казачий спас» круглосуточно, а также днем дежурным администратором и дежурными преподавателями техникума.

Ответственность за организацию и обеспечение пропускного режима на территории техникума возложена приказом директора на специалиста по охране труда. В техникуме разработан, утвержден директором техникума, согласован с силовыми структурами Паспорт безопасности согласно постановления № 1006, дата утверждения 29.01.2020г.

Имеется в наличии и работает современная система пожарной безопасности «Альтоника» имеющая выход сигнала на пульт «01» без участия человека, ежемесячно проводится сервисное обслуживание систем пожарной безопасности, тревожной кнопки, видеонаблюдения.

В учебных корпусах действуют 8 видеокамер с выводом информации в комнату дежурного по персоналу, 4 видеокамеры установлено снаружи по периметру зданий, помещений и территории образовательного учреждения.

В техникуме действует Положение об охране труда и обеспечения безопасности образовательного процесса. На основании плана основных мероприятий по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в техникуме в 2021 году систематически проводились тренировки по действиям при пожаре, при обнаружении

взрывоопасных (подозрительных) предметов, а так же при совершении терактов. Один раз в месяц проводятся тренировки с практической эвакуацией в зданиях учебных корпусов. При проведении занятий с работниками и обучающимися уделяется особое внимание психологической подготовке.

НПО Испытательная Пожарная лаборатория, г. Краснодар провела испытания качества огнезащитной обработки конструкций из древесины: протоколы №184-01Д-2021, 185-01Д-2021, 186-01Д-2021, 187-01Д-2021, 188-01Д-2021 от 20 июля 2021г.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

**СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП**

Сертификат 310227031995278721568419988831218614170173341381

Владелец Шайгородский Вячеслав Александрович

Действителен с 30.08.2022 по 30.08.2023